

Către

Inspectoratul Județean Covasna

În atenția d-lui Inspector Școlar General – prof. Kiss Imre

Programul “Fiecare picătură contează pentru viitorul nostru”

Programul urmărește creșterea conștientizării asupra problemei uleiului alimentar uzat, de la utilizare responsabilă, la colectare selectivă și reciclare, prin contribuția activă la promovarea educației pentru mediu și crearea unui model funcțional de colectare selectivă aplicabil instituțiilor de învățământ.

Uleiurile de origine vegetală, colectată de firma noastră au efect nociv asupra mediului, deoarece infundă canalele de evacuare a apelor uzate. Un litru de ulei pentru prăjit ajungând în natură, contaminează 1000 litrii de apă, conținând și substanțe cancerigene. Utilizarea biodiesel-ului fabricat din uleiul vegetal uzat, este mult mai benefică decât ceea a petrolului, având în vedere faptul că formarea celui din urmă este rezultatul milioanei de ani, pe când materiile prime ale biodiesel-ului se realizează prin procese biologice relativ rapide.

Programul urmează să ia amploare în luna septembrie cu un concurs de colectare a uleiului alimentar uzat prin parteneriate cu autoritățile locale și firma Tega, pentru **ca elevii din oraș să interacționeze cu programul, urmând ca acesta să fie implementat la nivelul județului.**

Prin această cale dorim ca elevii din clasele I – VIII să primească aceste informații pentru a avea șansa de a colecta în timpul verii uleiul din gospodăriile proprii.

Firma noastră colectează:

Ulei alimentar uzat, Grăsime rezultată în urma gătirii, Ulei alimentar expirat sau stricat, Margarină, Unt, Untură

Nu colectăm:

Maioneză, Sosuri și dressing-uri, Lubrifianți, Produse chimice, Ulei mineral, Ulei de motor uzat, Alte deșeuri

Important:

- Se colectează numai în flacon de plastic PET cu capac cu șurub.
- Nu colectați în recipient de sticlă, pentru că se va sparge!
- Nu colectați în flacon de ulei, deoarece nu se va închide bine!

Gastrofilter SRL

GASTROFILTER SRL

J14/421/2016 CUI:RO 36829183
CONT: LEI: RO28 BRDE 1505 V329 6259 1500
EUR: RO24 BRDE 1505 V329 6267 1500

